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LISTA DE PRISMAS – 2011
1. Calcule a diagonal de um cubo, sabendo que sua área total mede 37,5cm2.

2. Num cubo, a soma das medidas de todas as arestas é 48cm. Calcule a medida da diagonal desse cubo.

3. As dimensões de um paralelepípedo retângulo são inversamente proporcionais aos números 6, 4 e 3. Determine-as, sabendo que a área total deste paralelepípedo é 208cm2.
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4. (FUVEST) No cubo de aresta 1, considere as arestas AC e BD e o ponto médio, M, de AC.
a) Determine o cosseno do ângulo 
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b) Determine o cosseno do ângulo 
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c) Qual dos ângulos, 
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 é o maior? Justifique.

5. (UFMG) Considere um reservatório, em forma de paralelepípedo retângulo, cujas medidas são 8m de comprimento, 5m de largura e 120cm de profundidade. Bombeia-se água para dentro do reservatório, inicialmente vazio, a uma taxa de 2 litros por segundo. Quantos minutos são necessários para se encher completamente esse reservatório?
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6. (UFRGS) Considere o trapézio ABCD da figura a seguir, obtido pela interseção de um cubo de aresta 1 com um plano que passa por dois vértices opostos A e D de uma face e pelos pontos médios B e C de arestas da face não adjacente. Calcule a área do trapézio.
[image: image9.png]


7. (FUVEST) No sólido S representado na figura, a base ABCD é um retângulo de lados AB = 2L e AD = L; as faces ABEF e DCEF são trapézios; as faces ADF e BCE são triângulos equiláteros e o segmento EF tem comprimento L. Determinar em função de L, o volume S.
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8. (UFMG) Nesta figura estão representado o cubo ABCDEFGH e o prisma ACRPQO. Sabe-se que:

- P, Q e R são, respectivamente, os pontos médios das arestas AE, CG e CD;

- O volume do prisma ACRPQO é 24cm3.

Calcule o comprimento da aresta do cubo.
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9. (UERJ) A embalagem de papelão de um determinado chocolate, representada na figura abaixo, tem a forma de um prisma pentagonal reto de altura igual a 5 cm. Em relação ao prisma, considere:

- cada um dos ângulos A, B, C e D da base superior mede 120º;

- as arestas AB, BC e CD medem 10 cm cada.

Considere, ainda, que o papelão do qual é feita a embalagem custa R$10,00 por m2 e que 
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. Na confecção de uma dessas embalagens, o valor, em reais, gasto somente com o papelão é aproximadamente igual a:

(A) 0,50                          (B) 0,95                           (C) 1,50                                (D) 1,85
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10. (UERJ) Um artesão retirou de uma pedra com a forma inicial de um prisma triangular reto de base EBD, um tetraedro regular VABC. Observe a figura. Considere os seguintes dados:

- os vértices A e V pertencem a duas faces laterais do prisma;

- 
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Determine o volume inicial da pedra.
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